

刘继标看望朱婷家人

祝贺朱婷为国争光 关心朱婷家人生活



□晚报记者 徐松
通讯员 张本宝 刘学源 文/图

本报讯 中国女排夺取里约奥运会冠军,主力主攻手、郸城姑娘朱婷获得奥运会女排 MVP 的喜讯传遍朱婷家乡的各个角落,人人奔走相告,省市县各级领导以不同形式表达对朱婷及其家人的祝贺、问候和关心。8月23日上午,市委副书记、市长刘继标在市政府秘书长张继林、市体育局以及郸城县相关负责人的陪同下,看望朱婷家人,送去了亲切问候和祝贺(如图)。

步入朱婷家的大门,刘继标紧紧握住朱婷父亲朱安亮的手,问长问短,像熟识的老朋友,叙谈去年朱婷获得女排世界杯 MVP 后他们座谈的情况。在朱婷家,刘继标亲切地

拉着朱婷父母坐下来,畅谈中国女排奥运夺冠历程。刘继标拉住朱安亮的手说,女排奥运夺冠,全国人民为之欢呼、振奋,比赛一波三折、扣人心弦。中国女排八强对决巴西、四强对决荷兰,打得很顽强,充分体现了女排的拼搏精神。朱婷表现尤为突出,为奥运夺冠做出重大贡献。刘继标代表市委、市政府向朱婷表示祝贺,感谢朱婷父母培养了一个好女儿,为祖国、为周口、为家乡、为家庭争了光。

刘继标还特别关切询问朱婷父母的生活情况,了解家中还有什么需要政府帮助解决的困难,并叮嘱市体育局和郸城县有关部门多关心照顾朱婷家人的生活,让朱婷在外安心训练、放心打球、为国效力。

朱安亮对各级领导的关心关注表示感谢。临走前,刘继标为朱婷家人送上慰问金。

2015 年度赵超构新闻奖揭晓

《周口晚报》5 件作品获奖

□晚报记者 王凯

本报讯 近日,中国晚报工作者协会第 31 届年会在郑州举行,会上揭晓了 2015 年度赵超构新闻奖评选结果,本报 5 件作品分获一、二、三等奖。

其中,刘杰、王凯采写,邹娟、李燕编辑的《免费 25 万元并资助欠债人两个小孩子 周口张智博要债成亲人》,韦伟、李凤霞采写,郭怡晨、王艳荣编辑的《借力“一带一路” 沈丘对外贸易“全面开花”》荣获赵超构新闻奖一等奖;李伟、刘杰采写,李建成、田孝臣编辑的《边界小村拟定今年“十件实事”》荣获赵超构新闻奖二等奖;郭坤采写,田孝臣、郭怡晨编辑的《公开万余张日军侵华罪证

影像资料》荣获赵超构新闻奖三等奖;张劲松撰写的论文《稳中有为才能大有作为》荣获第十三届中国晚报优秀新闻论文三等奖。

赵超构新闻奖是中国晚报界的最高奖,每年评定一次,以已故的杰出新闻工作者、中国晚报界泰斗人物、《新民晚报》原总编辑赵超构先生的名字命名,由中国晚报协会组织评选,旨在促进全国晚报间的新闻学术研究、经验交流、新闻改革与创新。

据了解,2015 年度赵超构新闻奖共有 15 篇新闻作品荣获特等奖,119 篇新闻作品荣获一等奖,本报 5 篇稿件荣获该项殊荣,其中两篇稿件荣获一等奖,可谓收获颇丰。

高铁建设加速 周口魅力“提速”

□晚报记者 牛思光 文/图

本报讯 8月22日一早,东新区搬迁办事处葛湾村北侧的郑合高铁(周口段)华周特大桥工程施工现场,挖掘机、水泥罐车等一些大型机械轰鸣的来回穿梭在工地上,工人则趁着早晨天气凉爽正在加紧施工。伴随着机械的轰鸣声,整个工地处于紧张有序的施工状态之中。

距离施工现场不远处的小路上,一辆轿车停了下来,司机下车向路人打听:“这儿是要建啥工程?”正在路边休息的一位老汉热情回应:“这儿是在建郑合高铁呢,就是那种时速能跑 300 多公里的火车,听说再过 3 年就能通车了!”司机听后很兴奋,拿起手机对着施工工地不停拍照,说是要发到朋友圈。

周口人对郑合高铁的建设十分关注,这可能和有了郑合高铁就能弥补周口交通短板有关。拥有高速公路、普通铁路、内河航运、通用机场的周口,已经占据区位优势,加上高速铁路,将来周口市的区位优势更强。

周口晚报记者从市铁路建设管理办公室了解到,郑合高铁项目周口段分两个阶段开工建设:2015 年 12 月 24 日,郑州至周口至阜阳铁路先开段华周特大桥工程率先开工建设;2016 年 6 月 1 日,郑合高铁(周口段)全线开工路段开始清表和征地拆迁工作,7 月 16 日施工单位进场施工。目前,郑合高铁(周口段)先期路段开工建设的华周特大桥工程,截至 8 月 15 日已累计完成桩基

2463 根,占桩基总施工任务的 51.9%;完成承台 130 座,占承台总施工任务的 22.3%;完成墩(台)身 106 座,占墩(台)身总施工任务的 18.2%。郑合高铁周口段全线需拆迁房屋 665 户(不含学校、企业、养殖场等),目前,入户协议已经签订 70%,拆迁房屋 130 户,征地拆迁工作正在加快推进,预计今年 8 月底将完成拆迁工作。郑合高铁(周口段)临时占地工程建设正在顺利进行,项目实际总体施工进度比施工计划超前。

郑合高铁线路全长 505 公里,河南省境内线路长 212 公里,周口境内线路长 122.5 公里,在河南境内共设 8 站,其中周口设 5 站,包括扶沟、西华、周口东、淮阳以及沈丘。郑合高铁作为河南打造“米”字形高铁网的那一捺,是一条中原连接江淮及长三角地区的高速铁路,从郑州南站引出,途径许昌、周口、安徽阜阳、淮南,最终与合肥相接,是中原地区前往华东沿海地区最便捷的通道。

周口市委书记徐光说过:“交通地位决定一个城市、一个地方的兴衰,综合交通优势,谁也难以替代。郑合高铁项目对于进一步打造周口交通新优势,意义重大而深远。”

郑合高铁建成后,周口人民将拥有自己的高速铁路,1100 万周口人民将再也不用去外地乘坐高速火车,周口与郑州及东南沿海的时空距离会大大缩短。同时,高速铁路穿越周口广大农区,拉近了农村与中心城市的距离,对实现我市农业现代化、推动区域和城乡协调发展具有现实意义。



郑合高铁沈丘混凝土拌和站

